

AFD-Anfrage(n)

A 018

Anfrage 2

Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlingen

- 1.) Wie hoch waren die Gesamtkosten für den Kreis (aufgeteilt auf die jeweilige Kalenderjahre)?
- 2.) Welche Beträge wurden dem Kreis vom Land Hessen erstattet (aufgeteilt auf die jeweiligen Kalenderjahre)?
- 3.) Wieviele Planstellen wurden bei der Kreisverwaltung sowie bei Tochter- oder Beteiligungsgesellschaften des Kreises in 2014, 2015 und 2016 geschaffen?
- 4.) Wie hoch sind die Personalkosten für diese Planstellen (aufgeteilt auf die jeweiligen Kalenderjahre)?



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
AfD Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 018

Datum:
22.09.2016

Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlingen Ihre Anfrage vom 12.9.2016

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlingen**
wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie hoch waren die Gesamtkosten für den Kreis (aufgeteilt auf die jeweilige Kalenderjahre)?

Antwort:

Für das Jahr 2014 betragen die Gesamtkosten 10.161.123,86 € und für das Jahr 2015
15.829.300,55 €.

Frage 2:

Welche Beträge wurden dem Kreis vom Land Hessen erstattet (aufgeteilt auf die jeweiligen
Kalenderjahre)?

Antwort:

Für das Jahr 2014 wurden dem Kreis Offenbach 5.304.537,68 € und für das Jahr 2015
13.407.992,49 € erstattet. In diesen Beträgen ist der Betrag von 5.036.231,88 €, den der Kreis
Offenbach aus dem Landesausgleichsstock erhalten hat und der im Rahmen eines Kompromisses
erzielt wurde, nicht enthalten. Dieser Kompromiss wurde Ende 2015 zwischen dem Land Hessen
und den kommunalen Spitzenverbänden verhandelt und soll die Kosten der Kommunen für die
Vergangenheit abdecken.

Frage 3:

Wieviele Planstellen wurden bei der Kreisverwaltung sowie bei Tochter- oder Beteiligungsgesellschaften des Kreises in 2014, 2015 und 2016 geschaffen?

Antwort:

Im Bereich Asyl wurden 2014 keine neuen Stellen geschaffen. Im Jahr 2015 wurden fünf Stellen, in 2016 vier Stellen geschaffen.

Frage 4:

Wie hoch sind die Personalkosten für diese Planstellen (aufgeteilt auf die jeweiligen Kalenderjahre)?

Antwort:

Die Antwort zu dieser Frage wird nachgeliefert.

Mit freundlichen Grüßen

Carsten Müller
Kreisbeigeordneter



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
AfD-Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 018-1

Datum:
26.9.2016

Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlingen Ihre Anfrage vom 12.9.2016

Sehr geehrte Damen und Herren,

unter Bezugnahme auf die Beantwortung Ihrer Anfrage bezüglich **Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlingen** vom 22. September 2016 wird die Antwort zu Frage 4 nachgereicht;

Frage 4:

Wie hoch sind die Personalkosten für diese Planstellen (aufgeteilt auf die jeweiligen Kalenderjahre)?

Antwort:

In 2015 beliefen sich die Personalkosten für diese zusätzlichen Stellen auf rd. 22.800 €, in 2016 werden sich die Personalkosten auf rd. 403.000 € belaufen.

Mit freundlichen Grüßen

Carsten Müller
Kreisbeigeordneter